
Zaštitite
Zemlju mira
između čovjeka, prirode i životinja!
l Zemlja s jedinstvenim svijetom ptica, šišmiša i leptira, 

l Zemlja za životinje svih vrsta koje mogu živjeti bez straha, dostojanstveno i

radosno, 
l Zemlja šuma, vodenih biotopa i lugova, zdravih polja bez kemije, obrubljena 

živicama i cvatućim rubovima polja, 

l Zemlja koja je izvor zdravlja za tijelo i dušu,  

l Zemlja koja preko miroljubivh životinja i s ljubavlju njegovane prirode, daruje 

iscjeljujuću snagu djeci i odraslima te u okviru cjelovite, holističke terapije

iscjeljuje već i poneke duševne rane,

l Zemlja koju su ljudi izgradili i dalje ju izgrađuju kako bi ljudi svih kultura našli 

pristup prirodi i životinjama,

l Zemlja koja posreduje tišinu i mir - za mnoge ljude širom svijeta je zemlja Novog

doba,

l Zemlja koja i u udaljenim zemljama služi kao uzor za novo, miroljubivo

ophođenje s prirodom i životinjama - svjetska nada za Zemlju koja pod čovjekom

beskrajno pati, 

l Zemlja koja je svjetski poznata preko TV-emisija "Reportaže sa Zemlje mira" 

(vidljive putem odašiljača "Die Neue Zeit TV", "Sophia TV" na satelitu Astra

digital, kao i "Erde und Mensch" und "Sender Neu-Jerusalem" na satelitu 

Eutelsat/Hotbird, a u Hrvatskoj putem mnogih TV-kuća i puno drugih 

TV-odašiljača u cijelom svijetu). 

To je zemlja Internacionalne zaklade Gabriele za sve kulture svijeta koja se u poveza-

nosti s dobrom Terra Nova bori za globalno popravljanje u svijesti da su ljudi, životinje

i biljke Božja stvorenja. Ta Zemlja mira koja se nalazi u blizini Würzburga u Njemačkoj,

sada je 

ugrožena zbog jednog besmislenog prometnog
projekta koji će sve uništiti. 

To nećemo dopustiti!

Odgovorna: Internacionalna zaklada Gabriele za sve kulture širom svijeta, upravitelj G.S.Stiftung Verwaltungs-GmbH, direktor Martin Hähnel, Max-Braun-Str. 2, 97828 Marktheidenfeld

Vaš potpis možete poslati i putem internetske stranice: www.zaklada-gabriele.org.

Ime i prezime Adresa Država Potpis



Ime i prezime Adresa Država Potpis

Potpuno ili djelomično ispunjene potpisne liste molimo pošaljite na: 

Internationale Gabriele-Stiftung, Max-Braun-Str. 2, D-97828 Marktheidenfeld
Ako ovaj dokument presavijete na trećinu, donja adresa odgovarat će koverti s prozorčićem. 

Potpisnu listu možete nam poslati i faksom: 0049 9391/504-430

Potpisne liste možete uvijek iznova preuzeti na stranici: www.zaklada-gabriele.org

Vaši podaci bit će dalje proslijeđeni isključivo institucijama i političkim povjerenstivma nadležnim za planiranje
i građevnu provedbu ovog prometnog projekta.
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